

南洋商報

NANYANG SIANG PAU

比首季增加12% 国内游创5450万人次

12% increase from Q1, domestic tourist arrivals surged 54.5 million

国内旅游今年第二季取得大幅增长，创下5450万人次记录，比去年同期增长了20%。

大马统计局发文告说，与今年首季相比，国内游客人次增加了12.2%。

此外，次季的国内旅游消费也录得219亿令吉，按年扬升23.9%，按季则取得13.9%增幅。

首席统计师拿督斯里莫哈末乌兹尔博士今天发布今年次季国内旅游报告说，去年，我国国内旅游表现非常正面，总旅游消费达641亿令吉，国内游客人数则达1亿7160万人次，较上一年的6600万人次跃升160.1%。

国内旅游收入则飙升248.1%，创下641亿令吉记录（2021年为184亿令吉）。

报告说，经历冠病疫情后，所有州属的旅游人次和总收入也都录得正面增长。

雪州旅游收入最高

2022年，雪兰莪州录得最高的国内旅游收入，达87亿3000万令吉，比2021年31.6亿令吉暴增176.5%。

其次是吉隆坡录得77亿3000万令吉（2021年为30亿8000万令吉），砂拉越则录得54亿3000万令吉（2021年为19亿4000万令吉），彭亨则从2021年的9亿1000万令吉激增至53亿2000万令吉。

州属主要收入

购物达249.4亿

报告说，购物是所有州属的主要旅游收入，达249亿4000万令吉。

其中以雪兰莪居首，达38亿5000万令吉，其次是吉隆坡（37亿1000万令吉）和砂拉越（23亿3000万令吉）。

除槟城和纳闽则是游客前往休闲度假的选择之外，探亲访友是所有州属国内过夜旅行的主要目的。

此外，游客在全国平均逗留天数为 2.55天，比2021年的2.19天增加了16.6%。

各州表现方面，三甲分别是纳闽（3.67天）、砂拉越（3.52天）和吉兰丹（3.16 天）。

接下来依次为吉隆坡（3.09天）、沙巴（3.06天）、登嘉楼（2.69天）、布城（2.68天）和槟城（2.59天）。

<https://www.enanyang.my/%E8%B4%A2%E7%BB%8F%E6%96%B0%E9%97%BB/%E6%AF%94%E9%A6%96%E5%AD%A3%E5%A2%9E%E5%8A%A012-%E5%9B%BD%E5%86%85%E6%B8%B8%E5%88%9B5450%E4%B8%87%E4%BA%BA%E6%AC%A1>